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®cpa 1. Eow ocoroutn avtadlayrs e m ayald kai éva xatavaAwtn jie ayéon
mpotiunons »=. Idve Aéue du to xg € R efvar (nroduevo ayals (tou rxavava-
Awtn); Av p >> 0 ka1 n oxéon mpotiunong = eivar dvw nuourexns deifte o
vrdpyer {nrotievo ayads.

Oéua 2. Ye owcovouta avradrayris bwote tov omoud tng katavouns. 1ldte ud
katavour) ovoudletar atopikd Aoyikr), néte dpiotn kard Pareto kar note Aépe du
n kazavoun ownpiletar ané to Sidvvopa P; Aetfte 6t1 to otvodlo twy kataropdy
elvar KUpTo Ka1 TCUUTAYES.

Odpa 3. Av ge owkovoula avtaArayns n katavoun x ownpiletar and vo dSidvuoua
p € R ka1 o0 oyéoas mpotiunong elvar kdtw nuicurexels delfte éu n x elvar
aoPerads dpoen xard Pareto. Adote tous artiotonous opioLols.

‘Aocxnor 4. Na dddoere tov oproud tngs wopporia xard Walras rov orpiletar and
o Sidvvoua p. Tt ouvvéye efetdote av oe otkovoula avtaAkayng pe 6vo ayadd
xai 6u katavaAwtés e apyixd ayald wy = (5,4),wy = (3,6) xar cuvaptices
xpnoysstnras vz, y) = us(z,y) = xy, n Ketavour

41 41 39 39.
X = ((1_()'>_é—)a (E)"S_ )a

elvat wopporia kavd Walras nov ownpilovtar and vo Sidvvopa p = (5,4).

‘Acxnon 5. Ye owcovouta avralAayns e 0o ayald ka1 600 katavaAwég je ov-
vdptnon xpnoydenzas v (z,y) = min{z,y},us(z,y) = maz{z,y} xa apyixd
baléoia wy = (3,4),w2 = (4,2), pe yprion tov kovtiot tou Edgeworth mapa-
ownote ypagikd to oVroAo twy atopikd Aoyikdy katavouwdy kar npocdiopiote o
atoptd Aoyikés Katavoués.

‘Aoxnomn 6. Eotww n oxéon npotiunons = wov RS rov opiletar and wny ouvdpenon
xpnoyuctnras ulz,y). Nu Bpelel n kaumAn aduapoplas tng > mov mepyd and to
(z0,y0) Ka1 éva Brdvuona p € R2 wov otnpiler tnv = oto onpueio (xg,yo), dtav
(1) u(way) = "I;Qyz (17071,(0) = (2:4)>

(W) u(z,y) = min{z,y} (z0.y0) = (2,2),

(m) u(z,y) = min{z.y} (zo,y0) = (2, 3).



